
°IA ¶O™O™TO YæO™ E°°YHTIKH™ A¶AITOYMENH ¶O™O™TO ¶POΩ¶O- ¶O™O ¶PO™£ETH™ 
EK¶Tø™H™ E¶I TOY  E°°. E¶I™TO§H ¶PO™£ETH™ §O°I™MO™ E°°YH™H™

¶POΩ¶O§O°I™MOY E°°YH™H™
E 5,0%  ¶ 0
E + 1% 5,5% 0,5% X 5% X ¶ = ·1
E + 2% 6,0% 1,0% X 5% X ¶ = ·2
E + 3% 6,5% 1,5% X 5% X ¶ = ·3
E + 4% 7,0% 2,0% X 5% X ¶ = ·4
E + 5% 7,5% 2,5% X 5% X ¶ = ·5
E + 6% 8,0% 3,0% X 5% X ¶ = ·6
E + 7% 8,5% 3,5% X 5% X ¶ = ·7
E + 8% 9,0% 4,0% X 5% X ¶ = ·8
E + 9% 9,5% 4,5% X 5% X ¶ = ·9
E  +10%   10,0% 5,0% X 5% X ¶ = A=·1-·9 Â˘ÚÒ
E + 11% 11,0% A+ 1% X 15% X ¶ = ‚1
E + 12% 12,0% A+ 2% X 15% X ¶ = ‚2
E + 13% 13,0% A+ 3% X 15% X ¶ = ‚3
E + 14% 14,0% A+ 4% X 15% X ¶ = ‚4
E + 15% 15,0% A+ 5% X 15% X ¶ = ‚5
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™ ÙË Û˘Ó¤¯ÂÈ· ·ÎÔÏÔ˘ıÔ‡Ó ‰‡Ô ·Ó·Ï˘ÙÈ-
ÎÔ› ›Ó·ÎÂ˜ ÙˆÓ ÚfiÛıÂÙˆÓ ÂÁÁ˘‹ÛÂˆÓ

Ô˘ ı· ··ÈÙÔ‡ÓÙ·È ÁÈ· fiÏÂ˜ ÙÈ˜ Î·ÙËÁÔ-
Ú›Â˜ ÙˆÓ ÂÈ¯ÂÈÚ‹ÛÂˆÓ ÙÔ˘ MEE¶. O ÚÒ-
ÙÔ˜ ›Ó·Î·˜ (A) ·Ó·Ê¤ÚÂÙ·È ÛÙÈ˜ ÌÈÎÚfiÙÂ-
ÚÂ˜ Ù¿ÍÂÈ˜ Ù˘¯›Ô˘, ‰ËÏ·‰‹ Ì¤¯ÚÈ Î·È ÙËÓ
3Ë T¿ÍË ÙÔ˘ MEE¶ (A1, A2, 1Ë, 2Ë Î·È 3Ë

T¿ÍË). O ‰Â‡ÙÂÚÔ˜ ›Ó·Î·˜ (B) ·Ó·Ê¤ÚÂ-
Ù·È ÛÙÈ˜ ÂÈ¯ÂÈÚ‹ÛÂÈ˜ ÙÔ˘ MEE¶ ·fi ÙËÓ
4Ë T¿ÍË ¶Ù˘¯›Ô˘ Ì¤¯ÚÈ Î·È ÙËÓ 7Ë (4Ë, 5Ë,
6Ë Î·È 7Ë). TÔ T™ME¢E ‰ÈÂ˘ÎÚÈÓ›˙ÂÈ fiÙÈ, Â-
ÂÈ‰‹ ÔÈ ÚÔ¸ÔÏÔÁÈÛÌÔ› ÙˆÓ ¤ÚÁˆÓ ÁÈ·
·˘Ù¤˜ ÙÈ˜ Î·ÙËÁÔÚ›Â˜ MEE¶ (·fi 4Ë Ì¤¯ÚÈ
7Ë) Â›Ó·È ÌÂÁ·Ï‡ÙÂÚÔÈ, Ô˘ ÛËÌ·›ÓÂÈ fiÙÈ Ô

Î›Ó‰˘ÓÔ˜ ÙË˜ ÂÁÁ˘Ô‰ÔÛ›·˜ Â›Ó·È ·˘ÍËÌ¤-
ÓÔ˜, ıÂˆÚ‹ıËÎÂ ÂÈ‚Â‚ÏËÌ¤ÓË Ë ·‡ÍËÛË
ÙÔ˘ ÔÛÔÛÙÔ‡ ÙË˜ ÚfiÛıÂÙË˜ ÂÁÁ‡ËÛË˜.

MÂÙ¿ ÙÔÓ 1Ô ›Ó·Î· ·Ú·Ù›ıÂÙ·È ·fi ÙÔ
T™ME¢E Û˘ÁÎÂÎÚÈÌ¤ÓÔ ·Ú¿‰ÂÈÁÌ·, Û‡Ì-

ÊˆÓ· ÌÂ ÙÔ ÔÔ›Ô ÁÈ· ¤Ó· ¤ÚÁÔ ÌÂ ÚÔ¸-
ÔÏÔÁÈÛÌfi 1.000.000 Â˘ÚÒ, ÁÈ· ÙÔ ÔÔ›Ô
ÙÔ Î·ıÔÚÈÛÌ¤ÓÔ ÔÛÔÛÙfi fiÚÈÔ˘ ¤ÎÙˆ-
ÛË˜ ÔÚ›˙ÂÙ·È ·fi ÙË ‰È·Î‹Ú˘ÍË ÙÔ 12% Î·È
Ô ·Ó¿‰Ô¯Ô˜ ÂÚÁÔÏ‹ÙË˜ ¤¯ÂÈ ‰ÒÛÂÈ ¤Î-

∆™ª∂¢∂ ¡∂√™ ∆ƒ√¶√™ À¶√§√°π™ª√À

√È EÁÁ˘ËÙÈÎ¤˜ EÈÛÙÔÏ¤˜ ‰È·ÚÎÂ›·˜   
N¤Ô ÙÚfiÔ ̆ ÔÏÔÁÈÛÌÔ‡ ÙË˜ ÚfiÛıÂÙË˜ ÂÁÁ‡ËÛË˜, Ô˘ ı·
··ÈÙÂ›Ù·È ÁÈ· ÙËÓ ¤Î‰ÔÛË EÁÁ˘ËÙÈÎÒÓ EÈÛÙÔÏÒÓ Î·Ï‹˜ ÂÎÙ¤ÏÂÛË˜
ÎÏ. ÛÙËÓ ÂÚ›ÙˆÛË Ô˘ Ô ÂÓ‰È·ÊÂÚfiÌÂÓÔ˜ ·Ó¿‰Ô¯Ô˜
ÂÚÁÔÏ‹ÙË˜ ‰ËÌÔÛ›ˆÓ ¤ÚÁˆÓ Î·Ù·ı¤ÛÂÈ ¤ÎÙˆÛË ¿Óˆ ·fi ÙÔ
Î·ıÔÚÈÛÌ¤ÓÔ fiÚÈÔ ÔÛÔÛÙÔ‡ ¤ÎÙˆÛË˜  ÙË˜ ‰È·Î‹Ú˘ÍË˜ ÙÔ˘
¤ÚÁÔ˘, ·ÔÊ¿ÛÈÛÂ ÙÔ ¢ÈÔÈÎËÙÈÎfi ™˘Ì‚Ô‡ÏÈÔ ÙÔ˘ T™ME¢E Î·Ù¿ ÙË
Û˘ÓÂ‰Ú›·Û‹ ÙÔ˘ Ô˘ Ú·ÁÌ·ÙÔÔÈ‹ıËÎÂ ÛÙÈ˜ 2 ¢ÂÎÂÌ‚Ú›Ô˘ 2004.
O Ó¤Ô˜ ÙÚfiÔ˜ ̆ ÔÏÔÁÈÛÌÔ‡ ÙË˜ ÚfiÛıÂÙË˜ ÂÁÁ‡ËÛË˜
·ÔÊ·Û›ÛÙËÎÂ (·ÚÈıÌfi˜ ·fiÊ·ÛË˜ 813/04) ÌÂÙ¿ ÙË ‰ËÌÔÛ›Â˘ÛË
ÙÔ˘ NfiÌÔ˘ 3263/2004 Û¯ÂÙÈÎ¿ ÌÂ ÙÔ ÌÂÈÔ‰ÔÙÈÎfi Û‡ÛÙËÌ·
·Ó¿ıÂÛË˜ ÙˆÓ ‰ËÌÔÛ›ˆÓ ¤ÚÁˆÓ.

°IA E¶IXEIPH™EI™ TOY MEE¶ MEXPI KAI THN 3Ë TA•H ¶TYXIOY

ì

√È Ó¤Â˜ ÂÁÁ˘‹ÛÂÈ˜
ÚÔ‚ÏËÌ·Ù›˙Ô˘Ó ÙÔ ∆∂∂ 

Î·È Â˘Ú‡ÙÂÚ· 
ÙÔÓ ÙÂ¯ÓÈÎfi ÎfiÛÌÔ

∂.¢.
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°IA ¶O™O™TO YæO™ E°°YHTIKH™ A¶AITOYMENH ¶O™O™TO ¶POΩ¶O- ¶O™O ¶PO™£ETH™ 
EK¶Tø™H™ E¶I TOY  E°°. E¶I™TO§H ¶PO™£ETH™ §O°I™MO™ E°°YH™H™

¶POΩ¶O§O°I™MOY E°°YH™H™
E + 16% 16,0% A+ 6% X 15% X ¶ = ‚6
E + 17% 17,0% A+ 7% X 15% X ¶ = ‚7
E + 18% 18,0% A+ 8% X 15% X ¶ = ‚8
E + 19% 19,0% A+ 9% X 15% X ¶ = ‚9
E  +20%   20,0% A+ 10% X 15% X ¶ = B=‚1-‚9 Â˘ÚÒ
E + 21% 21,5% B+ 1,5% X 40% X ¶ = Á1
E + 22% 23,0% B+ 3,0% X 40% X ¶ = Á2
E + 23% 24,4% B+ 4,5% X 40% X ¶ = Á3
E + 24% 26,0% B+ 6,0% X 40% X ¶ = Á4
E + 25% 27,5% B+ 7,5% X 40% X ¶ = Á5
E + 26% 29,0% B+ 9,0% X 40% X ¶ = Á6
E + 27% 20,5% B+ 10,5% X 40% X ¶ = Á7
E + 28% 32,3% B+ 12,0% X 40% X ¶ = Á8
E + 29% 33,5% B+ 13,5% X 40% X ¶ = Á9
E  +30%   35,0% B+ 15,0% X 40% X ¶ = °=Á1-Á9 Â˘ÚÒ

™ËÌÂ›ˆÛË :  °È· ¤ÎÙˆÛË ¿Óˆ ·fi (E +30) % ÈÛ¯‡ÂÈ Ô Ù‡Ô˜: A + B +° + 100%  X  1%  X  ¶
‰ËÏ·‰‹ ÚfiÛıÂÙË ÂÁÁ‡ËÛË ÙÔ 100% ÁÈ· Î¿ıÂ ÂÈÏ¤ÔÓ ÌÔÓ¿‰· ¤ÎÙˆÛË˜ ·fi ÙÔ (E + 30) %.

ÙˆÛË 55%, ÙfiÙÂ ÙÔ Û‡ÓÔÏÔ ÙË˜ ÚfiÛıÂ-
ÙË˜ ÂÁÁ‡ËÛË˜ Ô˘ ı· Î·Ù·ı¤ÛÂÈ Ô ÂÓ‰È·-
ÊÂÚfiÌÂÓÔ˜ ·Ó¤Ú¯ÂÙ·È ÛÂ 207.500 Â˘ÚÒ.

E›ÛË˜ ÙÔ T™ME¢E ‰ÈÂ˘ÎÚÈÓ›˙ÂÈ fiÙÈ:
OÈ ÚfiÛıÂÙÂ˜ ÂÁÁ˘‹ÛÂÈ˜ Î·Ï‡ÙÔÓÙ·È ÌÂ

ÌÂÙÚËÙ¿, ÌÂ ÔÌfiÏÔÁ· ÙÔ˘ ÂÏÏËÓÈÎÔ‡ ¢Ë-
ÌÔÛ›Ô˘ Î·È ÌÂ ÚÔÛËÌÂÈÒÛÂÈ˜ ·ÎÈÓ‹ÙˆÓ,
ÛÙÈ˜ ÔÔ›Â˜ ̆ ÔÏÔÁ›˙ÂÙ·È ÙÔ 80% ÙË˜ ·Í›·˜
Ô˘ ÂÎÙÈÌ¿Ù·È ·fi Ú·ÁÌ·ÙÔÁÓÒÌÔÓ· Ô˘
ÔÚ›˙ÂÈ ÙÔ T™ME¢E.

™ÙËÓ ÂÚ›ÙˆÛË Ô˘ Ô ·Ó¿‰Ô¯Ô˜ ÙÔ˘
¤ÚÁÔ˘ Â›Ó·È ÎÔÈÓÔÚ·Í›·, ÁÈ· ÙÔÓ ̆ ÔÏÔÁÈ-
ÛÌfi ÙË˜ ÚfiÛıÂÙË˜  ÂÁÁ‡ËÛË˜ ı· Ï·Ì‚¿-
ÓÂÙ·È ̆ fi„Ë ·˘Ùfi˜ Ô˘ Û˘ÌÌÂÙ¤¯ÂÈ ÛÙËÓ
ÎÔÈÓÔÚ·Í›· ÌÂ ÙË ÌÂÁ·Ï‡ÙÂÚË Ù¿ÍË Ù˘¯›-
Ô˘ (Ê˘ÛÈÎfi ÚfiÛˆÔ ‹ ÂÙ·ÈÚÂ›·).

™Â ÂÚ›ÙˆÛË Û‡Ó·„Ë˜ Û‡Ì‚·ÛË˜ ̆ -
ÂÚÁÔÏ·‚›·˜, ÁÈ· ÙÔÓ ̆ ÔÏÔÁÈÛÌfi ÙË˜ Ù˘-
¯fiÓ ÚfiÛıÂÙË˜ ÂÁÁ‡ËÛË˜ ı· Ï·Ì‚¿ÓÂÙ·È
˘fi„Ë Ë Ù¿ÍË Ù˘¯›Ô˘ ÙÔ˘ ̆ ÂÚÁÔÏ¿‚Ô˘.

™ÙÈ˜ ÂÁÁ˘ËÙÈÎ¤˜ ÂÈÛÙÔÏ¤˜ ÚÔÎ·Ù·‚Ô-
Ï‹˜, ·Ó¿ÏË„Ë˜ ‰ÂÎ¿ÙˆÓ ÎÏ., Ô˘ Ù˘¯fiÓ
˙ËÙËıÔ‡Ó ÁÈ· ÙÔ ›‰ÈÔ ¤ÚÁÔ, Ë ÚfiÛıÂÙË ÂÁ-
Á‡ËÛË ı· ̆ ÔÏÔÁ›˙ÂÙ·È ÛÂ ·Ó·ÏÔÁ›· ÌÂ ·˘-
Ù‹Ó ÙË˜ ÂÁÁ‡ËÛË˜ Î·Ï‹˜ ÂÎÙ¤ÏÂÛË˜.

°È· Î·Ï‡ÙÂÚË ÂÍ˘ËÚ¤ÙËÛË ÙˆÓ ÈÛÙÔ‡-
¯ˆÓ Î·È ÁÈ· ‰ÈÂ˘ÎfiÏ˘ÓÛË ÙË˜ YËÚÂÛ›·˜
ÛÙËÓ ·Ú·ÎÔÏÔ‡ıËÛË ÙˆÓ ÂÁÁ. ÂÈÛÙÔÏÒÓ,
Â›Ó·È ÛÎfiÈÌÔ Ó· ÂÎ‰›‰ÔÓÙ·È ‰‡Ô ÂÁÁ˘ËÙÈÎ¤˜
ÂÈÛÙÔÏ¤˜ Î·Ï‹˜ ÂÎÙ¤ÏÂÛË˜, ÌÈ· ÂÁÁ˘ËÙÈÎ‹
ÂÈÛÙÔÏ‹ Ô˘ ··ÈÙÂ›Ù·È ̄ ˆÚ›˜  ÚfiÛıÂÙÂ˜
ÂÁÁ˘‹ÛÂÈ˜ Î·È Ì›· ÂÁÁ˘ËÙÈÎ‹ ÂÈÛÙÔÏ‹ Ô˘

··ÈÙÂ›Ù·È ÁÈ· ÙÈ˜ ÚfiÛıÂÙÂ˜ ÂÁÁ˘‹ÛÂÈ˜ .
ŸÙ·Ó Á›ÓÂÙ·È ÌÂ›ˆÛË ÙÔ˘ ÎÂÊ·Ï·›Ô˘ ÙË˜

ÂÁÁ˘ËÙÈÎ‹˜ ÂÈÛÙÔÏ‹˜, ÌÂÙ¿ ·fi ¤ÁÁÚ·ÊÔ
ÙË˜ YËÚÂÛ›·˜, Ë ÚfiÛıÂÙË ÂÁÁ‡ËÛË ı·
ÌÂÈÒÓÂÙ·È ·Ó·ÏfiÁˆ˜ ÙË˜ ÌÂ›ˆÛË˜ ÙÔ˘ ÎÂ-
Ê·Ï·›Ô˘ ÙË˜ ÂÁÁ˘ËÙÈÎ‹˜ Î·È Â¿Ó ÚfiÎÂÈÙ·È
ÁÈ· ÌÂÙÚËÙ¿ ı· ÂÈÛÙÚ¤ÊÔÓÙ·È ÛÙÔÓ ‰ÈÎ·È-
Ô‡¯Ô ‹ ı· Û˘Ì„ËÊ›˙ÔÓÙ·È ÌÂ Ù˘¯fiÓ ÔÊÂÈ-
Ï¤˜ ÙÔ˘. E¿Ó ÚfiÎÂÈÙ·È ÁÈ· ÔÌfiÏÔÁ·, ı·
ÌÔÚÔ‡Ó Ó· ·ÓÙÈÎ·Ù·ÛÙ·ıÔ‡Ó ÌÂ ¿ÏÏÔ Ô-
ÌfiÏÔÁÔ ÌÈÎÚfiÙÂÚË˜ ·Í›·˜. ™ÙÈ˜ ÚÔÛËÌÂÈ-

ÒÛÂÈ˜ ·ÎÈÓ‹ÙˆÓ ı· ·Ê·ÈÚÂ›Ù·È ·fi ÙËÓ ·Í›·
ÙË˜ ÚÔÛËÌÂ›ˆÛË˜.

°È· ÙËÓ Î·Ï‡ÙÂÚË ·Ó¿ÁÓˆÛË ÙˆÓ ÈÓ¿ÎˆÓ
ÂÈÛËÌ·›ÓÂÙ·È fiÙÈ fiÔ˘ “E” Â›Ó·È ÙÔ Î·ıÔ-
ÚÈÛÌ¤ÓÔ ÔÛÔÛÙfi ÔÚ›Ô˘ ¤ÎÙˆÛË˜ ÙË˜
‰È·Î‹Ú˘ÍË˜, Ô˘ ı· ÔÚÈÛÙÈÎÔÔÈËıÂ› fiÙ·Ó
ÂÎ‰ÔıÔ‡Ó fiÏÂ˜ ÔÈ ̆ Ô˘ÚÁÈÎ¤˜ ·ÔÊ¿ÛÂÈ˜
ÁÈ· Î¿ıÂ Î·ÙËÁÔÚ›· ¤ÚÁÔ˘, ÂÓÒ fiÔ˘ “¶”
Â›Ó·È Ô ÚÔ¸ÔÏÔÁÈÛÌfi˜ ÙË˜ YËÚÂÛ›·˜,
‚¿ÛÂÈ ÙÔ˘ ÔÔ›Ô˘ ̆ ÔÏÔÁ›˙ÔÓÙ·È ÔÈ EÁÁ˘Ë-
ÙÈÎ¤˜ EÈÛÙÔÏ¤˜.  

¶ (¶ÚÔ¸/ÛÌfi˜ )                                 1.000.000 Â˘ÚÒ
E ( ŸÚÈÔ ¤ÎÙˆÛË˜ ¢È·Î‹Ú˘ÍË˜)      12%
¢ÔıÂ›Û· ¤ÎÙˆÛË                                 55%

°È· ÙÈ˜ ÚÒÙÂ˜ 10 ÌÔÓ¿‰Â˜ ‰ÔıÂ›ÛË˜ ¤ÎÙˆÛË˜  ¿Óˆ ·fi ÙÔ fiÚÈÔ ¤ÎÙˆÛË˜ ÙË˜ ‰È·Î‹Ú˘ÍË˜
(12%+10=22%) ··ÈÙÔ‡ÌÂÓË ÂÁÁ. ÂÈÛÙÔÏ‹ 
50.000ıX 5% = 2.500 Â˘ÚÒ ÚfiÛıÂÙË ÂÁÁ‡ËÛË

°È· ÙÈ˜ ÂfiÌÂÓÂ˜ 10 ÌÔÓ¿‰Â˜ ‰ÔıÂ›ÛË˜ ¤ÎÙˆÛË˜ (22% + 10 =32%) ··ÈÙÔ‡ÌÂÓË ÂÁÁ.ÂÈÛÙÔÏ‹
100.000ıX 15% = 15.000 Â˘ÚÒ ÚfiÛıÂÙË ÂÁÁ‡ËÛË

°È· ÙÈ˜ ÂfiÌÂÓÂ˜ 10 ÌÔÓ¿‰Â˜ ‰ÔıÂ›ÛË˜ ¤ÎÙˆÛË˜ (32% + 10 = 42%) ··ÈÙÔ‡ÌÂÓË ÂÁÁ.ÂÈÛÙÔÏ‹
150.000ıX 40% = 60.000 Â˘ÚÒ ÚfiÛıÂÙË ÂÁÁ‡ËÛË

°È· ÙÈ˜ 13 ̆ fiÏÔÈÂ˜ ÔÛÔÛÙÈ·›Â˜ ÌÔÓ¿‰Â˜ ¤ÎÙˆÛË (42% + 13 =55%) ÚfiÛıÂÙË ÂÁÁ‡ËÛË.
1.000.000ı (ÚÔ¸/ÛÌfi˜ ) X 13% = 130.000 Â˘ÚÒ

K·Ù¿ Û˘Ó¤ÂÈ· ÙÔ Û‡ÓÔÏÔ ÙË˜ ÚfiÛıÂÙË˜ ÂÁÁ‡ËÛË˜ Ô˘ ı· Î·Ù·ı¤ÛÂÈ Ô ÂÓ‰È·ÊÂÚfiÌÂÓÔ˜ 
Â›Ó·È 207.500 Â˘ÚÒ. (2.500 + 15.000 + 60.000 + 130.000ı).

¶APA¢EI°MA EP°OY ¶POΩ¶O§O°I™MOY 1 EKAT. EYPø  

ì
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™ËÌÂ›ˆÛË :  °È· ¤ÎÙˆÛË ¿Óˆ ·fi (E +30) % ÈÛ¯‡ÂÈ Ô Ù‡Ô˜: A + B +° + 100%  X  1%  X  ¶ ‰ËÏ·‰‹ ÚfiÛıÂÙË ÂÁÁ‡ËÛË ÙÔ 100% ÁÈ· Î¿ıÂ ÂÈÏ¤ÔÓ ÌÔÓ¿-
‰· ¤ÎÙˆÛË˜ ·fi ÙÔ (E + 30) %. ™ËÌÂ›ˆÛË 2Ë : ™·Ó ·Ú¿‰ÂÈÁÌ· ÈÛ¯‡ÂÈ ÙÔ ÚÔËÁÔ‡ÌÂÓÔ ÌÂ ÙË ‰È·ÊÔÚ¿ fiÙÈ ·ÏÏ¿˙ÂÈ ÙÔ ÔÛÔÛÙfi ÙË˜ ÚfiÛıÂÙË˜ ÂÁÁ‡ËÛË˜.

°IA ¶O™O™TO YæO™ E°°YHTIKH™ A¶AITOYMENH ¶O™O™TO ¶POΩ¶O- ¶O™O ¶PO™£ETH™ 
EK¶Tø™H™ E¶I TOY  E°°. E¶I™TO§H ¶PO™£ETH™ §O°I™MO™ E°°YH™H™

¶POΩ¶O§O°I™MOY E°°YH™H™
E 5,0%  ¶ 0
E + 1% 5,5% 0,5% X 10% X ¶ = ·1
E + 2% 6,0% 1,0% X 10% X ¶ = ·2
E + 3% 6,5% 1,5% X 10% X ¶ = ·3
E + 4% 7,0% 2,0% X 10% X ¶ = ·4
E + 5% 7,5% 2,5% X 10% X ¶ = ·5
E + 6% 8,0% 3,0% X 10% X ¶ = ·6
E + 7% 8,5% 3,5% X 10% X ¶ = ·7
E + 8% 9,0% 4,0% X 10% X ¶ = ·8
E + 9% 9,5% 4,5% X 10% X ¶ = ·9
E  +10%   10,0% 5,0% X 10% X ¶ = A=·1-·9 Â˘ÚÒ
E + 11% 11,0% A+ 1% X 30% X ¶ = ‚1
E + 12% 12,0% A+ 2% X 30% X ¶ = ‚2
E + 13% 13,0% A+ 3% X 30% X ¶ = ‚3
E + 14% 14,0% A+ 4% X 30% X ¶ = ‚4
E + 15% 15,0% A+ 5% X 30% X ¶ = ‚5
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